

2017年9月21日

各位

会 社 名 株式会社アサツー ディ・ケイ 代表者名 代表取締役社長 植野 伸一 (東証第一部 コード番号:9747)

問合せ先 コーポレート・コミュニケーション室長 中島 香

Tel 03(6830)3855

## 弊社元代表取締役社長 多氣田 カ の逝去に関するお知らせ

弊社の元代表取締役社長である多氣田 力(たけだ つとむ)が2017年9月7日に逝去いたしました。ここに生前のご厚情に深く感謝いたしますとともに謹んでお知らせいたします。

記

氏名 多氣田 力 (たけだつとむ)

生年月日 1937年(昭和12年)5月13日 (80歳)

逝去日 2017年(平成29年)9月7日(木)

<略 歴>

1961年(昭和36年)3月 早稲田大学第一文学部 卒業

1961年(昭和36年)4月 株式会社旭通信社 入社

1983年(昭和58年)1月 株式会社旭通信社 第一営業局長

1984年(昭和59年)3月 株式会社旭通信社 取締役

1988年(昭和63年)1月 株式会社旭通信社 第一営業本部長

1988年(昭和63年)3月 株式会社旭通信社 常務取締役

1996年(平成8年)3月 株式会社旭通信社 代表取締役社長

1999年(平成11年)1月 (株式会社旭通信社は第一企画株式会社と合併し、

株式会社アサツー ディ・ケイに社名変更)

株式会社アサツー ディ・ケイ 代表取締役社長

2001年(平成13年)9月 株式会社アサツー ディ・ケイ 取締役相談役

(2003年3月30日 退任)

## **NEWS RELEASE**



※ なお、通夜並びに告別式は近親者にて執り行いました。誠に勝手ながら、御弔電・御香典・御供花・御供物の儀はご辞退申し上げます。

※ 後日「お別れの会」を執り行う予定です。(日時・場所は未定)

本件に関するお問い合わせ先: コーポレート・コミュニケーション室 電話 03-6830-3855 社長室 電話 03-6830-3851





※写真が必要な場合は、コーポレート・コミュニケーション室までお問い合わせください。